e

==

X
Mr=s

O|H|2HIAZ | SEH
0|4|2HAZ XIRTS

&= | ofsiix!

SCi S2H HIZLA X2

ES)
(=]

ml
Bl
N
.}
[=}

T

ol

[
o Zix

H|H2tE | Hid
Of2LA A

56

EDUCATION ==t

SHRSAIH

o=

szl
+2 0|c|o] HRLIFHo|AS
victoria,kim@nyu.edu

O[] x|

WEN
LY R st

H| =
LT

) TIRIHNS SRR AAGH U] REMISO| HEPE SI20H2t MAMSH MOl DES X8 67 of

“ QUS| A ABSS AJHBILICH S0 A3 02T B B2 S2 M WIS Fes

B WM UIZRISTIR], 24 KIS0l K3t 501 SIS AIR 4210] OfF =X} ol
=

= O|H|2HAZ T2 =
ZLICE O ML 27| "X = LTt R FE, Bo| 7|chshFMRl _Hzixt

o
2230

Weekly Education Magazine

o
H

—

nake FAA 0. SRS thet

SARIOI fEte] 45 A2 AR
o] QIck. oAl SATO} ACTER= Ago]

], st gl =
o= Al opet ZefA] H=(College
Board)2} 574 TRI7IYACT Inc,)ollAl
Fefelar ARyehct, ek o s ACT2}
SAT & s et AlES AU+
7RG o A2 T AdAo] B A Ll
&g ZEt i YAE At 3k At
2 glom SATE & 7|2k= 7 dofl &
H 2= ol 7o )0, ACTSE 7RO 1A
o2 Lo F 4o ARdo] H AlAA]
o7 ik, njte] SRIEL- o] A
e 11sho Ut 1281 ZHto]| fho] 1.
|, 238 A Al 2251 b
7P 2 U A4S djstel] Harsh=
Zlo| lRlAo o) SATS= 116004 I,
ACTE= 367 TR0 & 7 Al Wi A
o7 1A TRk ] Sk

[ml
==
i

Al 20| ZIst 7hs3t of
<k vl=t dietoll A= SATF ACT
Sh ot J3} 2] sgel )
e} g Ake aatshs Alo]

Ik SRANT Stk 914 2
I e, STV ACT HiA] 31553}
To B IR0l A
= Q== sh=rf sy,
hdolu Azt 97 713 o4t

Slehel A3 A2 AlEsH globe

ot e
o F_.‘:l

ox

N

oot
ofr

(ROl

[0
Ol
=

g
als

42

%

o K

A

Zt 53k

=

=3
[e)

s



IIH‘:_ 1;Ho1 /\]64 Mz—} Qg D]—_E_ H\:l
Oﬂ O]’oH J—X‘]o]—?ﬂ -’;]7]—0]—741\:]—_,_!_ H}’o]
3L Q)t). o] LS HAE ZEA|
'ACPQSt flexible) 22 HIAE A4
(Test—optional) o]2}al k=t 78}

= v|23) A7ty
W, ’BHU1E1EH Hefrlo] 2] & 4410

o] ) Algifolo] Al

| EARAZY

SAT-ACT 4%

L4 275k Bk thet ol =
o147 SATS} ACTS B2 27317
O SIS w1 Qi sk
ujate] v Al2se 9
AT Aol £ I8 e WAoo
Lok, el 9Jete] ulEE 21 ko
= e 1) k] il
AL S

ﬂ@ﬂ%@ %O%Etﬂlxllom
ool SATF ACT= 11, 1231 o)
AT ARshd He AdoR 55
L, ol ¥l AREE A=Al Fel=
7i3te] Sh= EeiIek. ot AelEE

7 obet Apreat

RS0 WEgo] W& F2] 92 o)
o}, A4 SATO} ACTE A|@lgh th= 3

T E*Oﬂ%
2ME2A; 24

28 ufe]] wja]e] o] -
2T A

stm WSt K|
A2 sz 55

ulte] st QJet Aol Welt 2t
oFe- o] = il

Rl ili%tﬂ =S

HE7E 7 100ER7E EE e v
Aa530) shdo] elal= Aol vk
S

a7 ofe] Bl 2|2 Ae Ao
2 o}, I SATRF ACT Wt shlof
A S g

o

a E]

Math Test - Calculator

B Aparela) &
4] | SATR/IACTE
SHuof|A] B2

Yol Tt
&7 [EECh= 2019]
Bt 24| siiEdnt
AbnEiS w5t
R
Ched AlRdel =3t
FAlME SEA=
A7| ARZ0]
SIZEICE

SATRIACT 25
st=2o| a1t
OFEZER|2 OMR
Aol Holxis
AIZSict Al
X2sd=ef

ANZI0] 2K

Answer: 201 - either position is correct
2lnla 2lnla

Al ZHIE M=
ST MCHH, ZHHI
ZHEE AALE
2= 0 1t
l2IS b|Es
Amgo| XIS
slopeict o2 2|
2ol SggE
SI5H SATRIACTS
CHJoll HHESHR|
D}-El.l— Kxfol L}Q

Zdo|ct,

Al /Aol WS A] Qb AR
TRl 2ami Fnfafof SRR
SFACT 7&ARlol shed, ] o
Al ARLSH| 7L Aok Sl A7}

S}, A ARl sl vle] A
QF F] W A4 o] Lk wi7hA]

Al SRS Wb A XS 4
Ol 93t SpySe] fela ol
[e3)

|

>

= ook,
ARl ou] tite] tigtolA= wiilo]
U A3}, Bote] 5t ofdo] 5 A9
191 418 41 o19ie] 95 jole
IS o] 7L QI ofd o) vk
o SATQ} ACTE Hfe} Jafef vkt
Th= 1 Ao R Bpgsicis of
o] Lo 9L, g efsto] o} 4]
a4 4—3‘ AlESHA] ok = Al
@ Ao ulLm 9= Flofek, 1%
ol %‘7‘8 AL T
E0 Hol 94 /\]04 /dx%o] A lH/‘\_]O]
L -gole] 2ol visl AAs] Hojrh=
5] Qo] 97t offe, SATSH
ACT 345 Alsshe 2ha Alesi,
g7o] o]t} K SATRFACTS] Al
AdEA| R vREC) S A2 ARt
Vol ulsh A1) e siajo] o
2R 2 obdrt ez e Sl
st 4] Ak ol Aol ot
5% Lgo1 AR, 1] B
T2 vf=rte 92

o] st 55y

Jol' o

L

Lol A]2] SATS} ACT 3 A
T ero 2w ofdy)| wslehy 28
2] A AE Lok, @

naeiledu 57



